
Ⅶ　入学・修学について

５１．（イ）　大学への進学理由 (74)

合計
しばらく自由な時
を過ごすため

自分の適正を見
つけるため

好きな分野の勉
強をするため

皆が行くから
就職に有利だか
ら

大学卒の学歴を
得るため

その他 無回答

          5,023             442           1,091           1,641             268             822             534             138               87

100.0% 8.8% 21.7% 32.7% 5.3% 16.4% 10.6% 2.7% 1.7%

          3,665             322             834           1,163             212             588             408             110               28

100.0% 8.8% 22.8% 31.7% 5.8% 16.0% 11.1% 3.0% 0.8%

          1,296             119             257             477               55             233             125               28                2

100.0% 9.2% 19.8% 36.8% 4.2% 18.0% 9.6% 2.2% 0.2%

              62                1                -                1                1                1                1                -               57

100.0% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 91.9%

　　　（ロ）　本学学部への志望理由 (75)

合計
自分の力にあって
いる

大学・学部の特色
にひかれて

高校の進路指導
による

地理的条件 学費が安い その他 無回答

          5,023           1,761           1,262             733             703             162             298             104

100.0% 35.1% 25.1% 14.6% 14.0% 3.2% 5.9% 2.1%

          3,665           1,313             895             550             517             124             227               39

100.0% 35.8% 24.4% 15.0% 14.1% 3.4% 6.2% 1.1%

          1,296             447             367             181             185               38               70                8

100.0% 34.5% 28.3% 14.0% 14.3% 2.9% 5.4% 0.6%

              62                1                -                2                1                -                1               57

100.0% 1.6% 0.0% 3.2% 1.6% 0.0% 1.6% 91.9%

５２．在籍学部・学科等を変わりたいか (76)

合計 大学を変わりたい 学部を変わりたい 学科を変わりたい
変わりたいと思わ
ない

無回答

          5,023             626             500             167           3,630             100

100.0% 12.5% 10.0% 3.3% 72.3% 2.0%

          3,665             486             382             133           2,629               35

100.0% 13.3% 10.4% 3.6% 71.7% 1.0%

          1,296             140             117               34             997                8

100.0% 10.8% 9.0% 2.6% 76.9% 0.6%

              62                -                1                -                4               57

100.0% 0.0% 1.6% 0.0% 6.5% 91.9%

５３．在籍学部・学科等に不満足な理由 (77)

合計
専門分野が自分
にあっていない

施設・設備が不充
分

その他 無回答

          1,293             797             216             263               17

100.0% 61.6% 16.7% 20.3% 1.3%

          1,001             608             172             209               12

100.0% 60.7% 17.2% 20.9% 1.2%

            291             188               44               54                5

100.0% 64.6% 15.1% 18.6% 1.7%

               1                1                -                -                -

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５４．大学・学部選択の参考資料 (78)

合計
受験雑誌社が発
行している大学案
内

国公私立大学ガ
イドブック（大学入
試センター発行）

長崎大学案内（募
集要項と一緒に
同封）

本学の各学部が
発行する長崎大
学○○学部案内

長崎大学のホー
ムページ

特になし その他 無回答

          5,023             731             469           1,158             267             744           1,405             133             116

100.0% 14.6% 9.3% 23.1% 5.3% 14.8% 28.0% 2.6% 2.3%

          3,665             563             352             829             194             545           1,030               99               53

100.0% 15.4% 9.6% 22.6% 5.3% 14.9% 28.1% 2.7% 1.4%

          1,296             167             117             328               73             199             372               34                6

100.0% 12.9% 9.0% 25.3% 5.6% 15.4% 28.7% 2.6% 0.5%

              62                1                -                1                -                -                3                -               57

100.0% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 91.9%

全学年

２年生以上

１年生

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

全学年

２年生以上

１年生

全学年

無回答

無回答

無回答

無回答



５５．教員と話す機会 (79)

合計 よくある
話をしたいがその
機会がない

なんとなく話しにく
い

話す必要がない その他 無回答

          5,023           1,123             891           1,672           1,126             111             100

100.0% 22.4% 17.7% 33.3% 22.4% 2.2% 2.0%

          3,665           1,038             571           1,207             719               93               37

100.0% 28.3% 15.6% 32.9% 19.6% 2.5% 1.0%

          1,296               84             319             463             405               18                7

100.0% 6.5% 24.6% 35.7% 31.3% 1.4% 0.5%

              62                1                1                2                2                -               56

100.0% 1.6% 1.6% 3.2% 3.2% 0.0% 90.3%

５６．オフィスアワーの有効活用の有無 (80)

合計 はい いいえ 無回答

          5,023             539           4,372             112

100.0% 10.7% 87.0% 2.2%

          3,665             441           3,175               49

100.0% 12.0% 86.6% 1.3%

          1,296               98           1,191                7

100.0% 7.6% 91.9% 0.5%

              62                -                6               56

100.0% 0.0% 9.7% 90.3%

５７．授業・カリキュラムへの満足度 (81)

合計 満足している
就職を考えると不
安

教育課程が過密
すぎる

教育課程に制約
が多い

授業が難しすぎる
授業のレベルが
低すぎる

無回答

          5,023           1,658           1,276             566             723             537             146             117

100.0% 33.0% 25.4% 11.3% 14.4% 10.7% 2.9% 2.3%

          3,665           1,138           1,007             456             565             335             117               47

100.0% 31.1% 27.5% 12.4% 15.4% 9.1% 3.2% 1.3%

          1,296             518             268             108             157             202               29               14

100.0% 40.0% 20.7% 8.3% 12.1% 15.6% 2.2% 1.1%

              62                2                1                2                1                -                -               56

100.0% 3.2% 1.6% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 90.3%

５８．全学教育の達成度

　　　（イ）　文化，社会，人間，自然について，多目的に理解し，幅広い教養が身についた (82)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          5,023             556           2,376           1,985             106

100.0% 11.1% 47.3% 39.5% 2.1%

          3,665             414           1,712           1,494               45

100.0% 11.3% 46.7% 40.8% 1.2%

          1,296             140             662             490                4

100.0% 10.8% 51.1% 37.8% 0.3%

              62                2                2                1               57

100.0% 3.2% 3.2% 1.6% 91.9%

　　　（ロ）　特定のテーマの学習によって，ものごとを論理的かつ総合的にみる目が養われた (83)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          5,023             588           2,458           1,868             109

100.0% 11.7% 48.9% 37.2% 2.2%

          3,665             431           1,755           1,431               48

100.0% 11.8% 47.9% 39.0% 1.3%

          1,296             155             701             436                4

100.0% 12.0% 54.1% 33.6% 0.3%

              62                2                2                1               57

100.0% 3.2% 3.2% 1.6% 91.9%

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答

無回答



　　　（ハ）　平和や長崎についての理解が深まった (84)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          5,023           1,160           2,329           1,424             110

100.0% 23.1% 46.4% 28.3% 2.2%

          3,665             847           1,648           1,122               48

100.0% 23.1% 45.0% 30.6% 1.3%

          1,296             310             680             301                5

100.0% 23.9% 52.5% 23.2% 0.4%

              62                3                1                1               57

100.0% 4.8% 1.6% 1.6% 91.9%

　　　（ニ）　英語能力が向上した (85)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          5,023             364           1,460           3,087             112

100.0% 7.2% 29.1% 61.5% 2.2%

          3,665             249             985           2,383               48

100.0% 6.8% 26.9% 65.0% 1.3%

          1,296             115             474             700                7

100.0% 8.9% 36.6% 54.0% 0.5%

              62                -                1                4               57

100.0% 0.0% 1.6% 6.5% 91.9%

５９．授業を欠席した場合の理由 (86)

合計 課外活動 アルバイト 傷病 やる気がない
授業が理解でき
ない

授業に魅力がな
い

その他 休んでいない

          5,023             293             198             945           1,052               50             687             406           1,283

100.0% 5.8% 3.9% 18.8% 20.9% 1.0% 13.7% 8.1% 25.5%

          3,665             214             171             733             876               42             560             283             750

100.0% 5.8% 4.7% 20.0% 23.9% 1.1% 15.3% 7.7% 20.5%

          1,296               79               25             212             175                8             126             123             532

100.0% 6.1% 1.9% 16.4% 13.5% 0.6% 9.7% 9.5% 41.0%

              62                -                2                -                1                -                1                -                1

100.0% 0.0% 3.2% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6%

無回答

            109

2.2%

              36

1.0%

              16

1.2%

              57

91.9%

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

無回答



６０．前期履修単位数と１週間当たりの学習時間 (87)

5単位未満 5単位～ 10単位～ 15単位～ 20単位～ 25単位～ 30単位～ 35単位～

          5,023             458             293             590             467           1,101             316             162               27

100.0% 9.1% 5.8% 11.7% 9.3% 21.9% 6.3% 3.2% 0.5%

          3,665             430             286             283             297             828             261             138               24

100.0% 11.7% 7.8% 7.7% 8.1% 22.6% 7.1% 3.8% 0.7%

          1,296               28                7             307             169             272               55               24                3

100.0% 2.2% 0.5% 23.7% 13.0% 21.0% 4.2% 1.9% 0.2%

              62                -                -                -                1                1                -                -                -

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

40単位～ 45単位～ 50単位～ 55単位～ 60単位～ 65単位～ 70単位～ 75単位以上

              92               32                3                1                4                1                3               10

1.8% 0.6% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2%

              86               29                3                -                3                1                3               10

2.3% 0.8% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.3%

               6                3                -                -                1                -                -                -

0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%

               -                -                -                1                -                -                -                -

0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

          1,463

29.1%

            983

26.8%

            421

32.5%

              59

95.2%

　　　１週間当たりの学習時間 (88)

1時間未満 1時間～ 10時間～ 20時間～ 30時間～ 40時間～ 50時間～ 60時間～

          5,023             355           2,049             800             401             186               90               72               30

100.0% 7.1% 40.8% 15.9% 8.0% 3.7% 1.8% 1.4% 0.6%

          3,665             290           1,462             577             298             161               78               70               24

100.0% 7.9% 39.9% 15.7% 8.1% 4.4% 2.1% 1.9% 0.7%

          1,296               63             585             223             103               25               12                2                6

100.0% 4.9% 45.1% 17.2% 7.9% 1.9% 0.9% 0.2% 0.5%

              62                2                2                -                -                -                -                -                -

100.0% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70時間～ 80時間～ 90時間～ 100時間～ 110時間～ 120時間～ 130時間～ 140時間以上

              23               13                2                -                -                -                -                -

0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

              22               10                2                -                -                -                -                -

0.6% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

               1                3                -                -                -                -                -                -

0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

               -                -                -                -                -                -                -                -

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

          1,002

19.9%

            671

18.3%

            273

21.1%

              58

93.5%
無回答

無回答

２年生以上

１年生

全学年

１年生

全学年

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答

合計

合計

無回答

１週間の学内外での学習時間

１週間の学内外での学習時間

前期履修単位数

前期履修単位数

全学年

２年生以上

１年生

１年生

全学年

２年生以上

無回答

無回答

２年生以上

無回答



６１．所定年限で卒業できなかった理由〔１７年度以前入学，医・歯は１５年度以前〕 (89)

合計
勉強はしたが単
位が取れなかっ
たため

勉強の意欲をなく
したため

病気のため アルバイトのため 課外活動のため
就職が決まらな
かったため

休学のため その他

          5,023             148               98               20               19                5                3               17               17

100.0% 2.9% 2.0% 0.4% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.3%

          3,665             121               91               18               18                5                3               16               15

100.0% 3.3% 2.5% 0.5% 0.5% 0.1% 0.1% 0.4% 0.4%

          1,296               27                7                2                1                -                -                -                2

100.0% 2.1% 0.5% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

              62                -                -                -                -                -                -                1                -

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%

無回答

          4,696

93.5%

          3,378

92.2%

          1,257

97.0%

              61

98.4%

６２．学内のインターネット環境の満足度 (90)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           2,297           1,601             953             172

100.0% 45.7% 31.9% 19.0% 3.4%

          3,665           1,678           1,243             656               88

100.0% 45.8% 33.9% 17.9% 2.4%

          1,296             617             354             297               28

100.0% 47.6% 27.3% 22.9% 2.2%

              62                2                4                -               56

100.0% 3.2% 6.5% 0.0% 90.3%

６３．学習ならびに研究目的での学内インターネット週使用時間 (91)

合計 １時間未満 １時間～ 2時間～ 5時間～ 8時間～ １0時間～ １5時間以上 無回答

          5,023           1,902           1,003           1,059             473             134             100             171             181

100.0% 37.9% 20.0% 21.1% 9.4% 2.7% 2.0% 3.4% 3.6%

          3,665           1,430             685             724             374             110               85             161               96

100.0% 39.0% 18.7% 19.8% 10.2% 3.0% 2.3% 4.4% 2.6%

          1,296             469             316             335               98               24               15               10               29

100.0% 36.2% 24.4% 25.8% 7.6% 1.9% 1.2% 0.8% 2.2%

              62                3                2                -                1                -                -                -               56

100.0% 4.8% 3.2% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 90.3%

１年生

無回答

全学年

２年生以上

１年生

２年生以上

全学年

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答




